



# 姑娘,你从何处穿越而来

## 汉服秀是为了倡导地铁文明“郑”行动 活动将持续三天

昨日上午8点30分,郑州地铁1号线内,乘客纷纷拿起手机不停拍照,原来有36名身穿汉服的美女“穿越”而来,由紫荆山站出发,兵分两路,东西方向各自前行,吸引了大量市民的目光。据了解,本次活动由郑州晚报、中原地铁报联合永威置业共同举办,旨在感受现代交通的同时,宣扬传统文化,倡导文明乘车。记者 谢君锐 文/图



地铁内惊现汉服美女

### 《中原地铁报》“围城行动”第二季

## 走进120余座写字楼 为白领提供购房捷径

白领每天要按时上下班,工作时间比较紧张,真正用在“选购”房源上的时间少之又少。而写字楼办公人员集中,普遍具有高学历、高收入、高消费、高接受度的特征。因此这一人群无疑是郑州中产阶级白领的主体。

在城市中,写字楼成了聚集财富的中心,特别是郑州主城区商圈以及高铁商圈和CBD商业区等区域,高、中档写字楼的入驻率达到85%,但由于甲级写字楼相对数量较少,这也造成了优

势企业办公地点相对集中的局面。另外写字楼租金相对较高,入驻企业必定有相当的实力,因此,企业自身和企业员工的购买能力不容忽视。据调查显示,写字楼的白领年龄段集中在25岁至45岁,他们是具有购房需求的集中人群。

《中原地铁报》启动“白领购房节”,走进120余座写字楼,为繁忙的白领们提供购房“捷径”,让他们无需耗费大量时间和精力在看房和选房上。

### 汉服美眉倡导文明乘车

“华夏复兴,衣冠先行”是此次活动最直接的理由,但不是最终的目的。

“汉服不过是一个载体,但只要穿上汉服就会让人安静,尤其是与汉服相关的一整套传统礼仪,你去学习演绎时,举手投足自然而然就有了礼仪之邦的风范。”活动负责人说,让大家懂礼仪正是这次活动的意义所在,乘客们看到这些汉装美女温婉有礼,也会比较注意自己的一举一动。

“女孩们穿着汉服在地铁里面很显眼,她们看到行动不便的老人上车,主动为他们让座,这就是个好榜样。”市民刘先生昨日在乘坐地铁时,正好遇上一大波汉服美女,他认为这样的活动很吸引人,比通常的文明乘车宣传效果要好得多。

### 地铁文明“郑”行动

郑州地铁和中原地铁报经历了不寻常的一年。在这一年里,郑州人体验了一把国际化大都市的快感。

回忆地铁开通时,乘客纷纷走进地铁,感受郑州地铁的独特魅力,纷纷称赞“速度快、运行稳”,更有不少小朋友在试乘过后,回家写作文讲述自己乘坐地铁的真实感受。

如今,一年过去了,郑州地铁根据乘客需求不断更新发车频率,优化内部环境,也让郑州地铁成为众多郑州人每天必不可少的交通工具之一。然而,地铁内也渐渐出现了这些场景:情侣举止过分亲昵、乘客吃桶面、膀大腰圆“霸占”座位……俨然一幅地铁乘客众生相。

活动负责人说,地铁是公共空间,每名乘客的一言一行都会产生涓滴成海的叠加效应,大家都应该重视地铁文明。

据介绍,此次在地铁内上演的“地铁文明秀”将持续3天,在展现郑州地铁时尚、便捷、优质的乘车环境、宣扬传统文化的同时,创造文明地铁乘车环境,改变“郑”行为,“郑”在行动。

### 俩孩子失踪3天 原来躲起来打游戏

昨日,一条网上寻人信息揪住大家的心:寻找大毛、二毛(化名),两个孩子在郑东新区昆丽河小学四年级,3月22日早上出去玩,至今未归!

昨日下午4点多,好消息传来,两个孩子找到了。这3天多里,在他们身上发生了什么?

两个孩子的父亲王先生说,大毛12岁,小毛11岁,3月22日早上,两个孩子跑出去玩,一直到晚上都没回来。随后的3天,他和亲友找遍了附近的网吧、商场。

王先生说,俩孩子特别喜欢玩电脑游戏,昨日下午3点,他又跑到科技市场,一个摊位一个摊位寻找,最后在百脑汇3楼,看到两个孩子正趴在柜台上,免费玩人家展览的电脑。孩子说,白天玩累了,夜里就找到个修车行,躲在车里避寒。

王先生说,自己是开洗脚按摩店的,一天忙到晚,使得孩子对家庭没有归属感,以后我要改变自己,多陪陪他们。

郑州晚报记者 张玉东

### 一辆电动三轮车 十几人玩“叠罗汉”



昨日上午,交巡警六大队民警在众意路与东风东路众意路桥对载人电动三轮车乱象进行集中整治,这些车辆都是接送附近工地工人上下班的,平均一车能拉十几个人,存在极大的安全隐患。

记者现场看到,电动三轮车车厢长约1.5米、宽约1米,车上坐的十几个人几乎到了“叠罗汉”的地步。

难道乘坐者不怕危险吗?“没法啊,工地在地德街,距离食堂和宿舍有五六里地,干活都累了,谁也不想走,你不坐这车除非你不吃饭,老板又觉得面包车成本高。”工人抱怨说。

交巡警六大队民警崔戈立说,他们查出过的一辆机动三轮车拉了28人,“他们每个人都是家里的顶梁柱,一个人出事就会毁掉一个家庭,我们不能不查,但查的又有点闹心。”

交警对查扣的电动三轮车,依法对责任人进行500元至1000元罚款,并对工地方送达整改通知书,对负责人进行约谈。

郑州晚报记者 张玉东/文 周雨/图

### 新闻追踪

## 中原西路生态廊道公厕 今日全部开放

中原西路生态廊道配建的公厕迟迟不开放,造成部分市民如厕难,3月24日本报对此进行了报道,引起管理方市园林局的重视。

市园林局工作人员介绍,中原西路生态廊道管养招标工作今年3月正式开始进行管养移交。由于施工单位与管养公司将主要精力集中在绿化苗木移交和卫生保洁上,导致公厕移交开放工作存在滞后的情况。

昨日,市园林局对中原西路生态廊道所有公厕逐个进行排查、整改、交接。当日下午,其中的两个公厕已经向市民开放。

市园林局相关负责人表示,中原西路生态廊道内的所有公厕今日全部开放。同时,对于个别公厕存在设施不完善之处,在保证白天正常开放的前提下,利用夜间和休息时间进行维修、完善。郑州晚报首席记者 徐富盈

## 进口盐藻:一年只需498元

老百姓说它是救命的,科学家说它是世界唯一可以吃的“干细胞”,因此盐藻也被炒为天价!今天,100%以色列进口原料,强势在全国以平民价推广,除去一切代理环节,从厂家直接到您手上!让您真正感受进口盐藻的效果!广告再大不如口碑宣传好!100%以色列进口盐藻,一年只需398元。特惠活动在全国一经推广即引起哗然一片,空前火爆!8000瓶配额仅7天就被抢一空!

### 纯天然进口盐藻,品质有保障

盐藻是在以色列死海中首次被发现。死海是很多生物的“禁地”,却是盐藻的“天堂”,这里无工业污染,高浓度无菌盐水,光照充足等优势是盐藻生长繁殖的最佳条件,再加上世界著名的魏茨曼研究所的科研支持,以色列盐藻以“极致含量,至尊品质”享誉世界。

引进以色列盐藻的龙族药号生物公司范总说:盐藻的营养素含量比例与人体体液、细胞液相吻合,可直接进入各器官组织,救活受损、病变细胞,同时补充营养,促进细胞增殖,让每个细胞都变得健康强壮。我们之所以要引进以色列的盐藻,是因为以色列盐藻富含

人体健康所需的抗氧化、抗辐射和提高人体免疫力的天然类胡萝卜素以及70多种矿物质和微量元素,是普通盐藻的数十倍,要引进就要最好的!

### 比价格比效果,口碑胜过广告

近日,本公司傅总高调宣布:拿出10万瓶以色列盐藻近乎进口到岸价推广,不做大广告宣传,没有中间环节,直接从厂家到您手中,498元吃一年!目的就是:通过您自身的感受来证实,口碑相传!

吃过的人都说了:498元吃一年,真划算,而且没几天就有效果了!心脑血管病、糖尿病、关节痛、视力模糊的人在较短的时间都有改善,非常满意。来自武汉的77岁的冯大爷一直心脏不好,吃了才七天就感觉心慌好多了,连他自己都惊讶,赶紧又打电话给老伴、妹妹、哥哥都定一年。范总称:这就是我们的经营思路,一年只要398元,效果还好,让老百姓一传十,十传百,远比做广告强百倍!本次活动数量有限,欲定从速。(优惠代码:056)

抢定热线:4000-80-4566